



Cuando el Gobierno de nuestra República pide a los combatientes un esforzado espíritu de resistencia, su voz es garantía de futura compensación y de victoria

¿Qué pasa en Italia?

Según la "News Chronicle", no hay manera de que Italia busque, de acuerdo con Inglaterra, el término de la guerra española; pero...

Londres, 29.—La publicidad extraordinaria dada a la conferencia de Mussolini con los jefes de su estado mayor, ha sorprendido a la Prensa inglesa.

El "News Chronicle" pregunta si la espectacular reunión no corresponde a nuevas bravatas de la actitud italiana con respecto a España.

Está visto—añade—que no hay manera de que Italia busque, de acuerdo con Inglaterra y por medio de negociaciones, el término de la guerra de España.

Parece ser que las razones que obligan a Italia a adoptar esta actitud son la imposibilidad de reclutar voluntarios italianos, la agravación de la situación interior y, sobre todo, la enérgica resistencia de los republicanos.

Algunos diplomáticos ingleses creen que Mussolini se verá obligado en breve a re-

currir a las medidas más extremas para intentar apresurar el final de la guerra, y lo único que puede decidirle es que Chamberlain, llegado el caso, denuncie el acuerdo anglo-italiano.

Parte oficial de guerra

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE.—En el sector de la Puebla de Valverde, nuestras fuerzas conquistaron brillantemente las cotas 1.196 y 1.181, de La Cumbre, y 1.155, de Los Corrales, capturando prisioneros y material.

En la zona de Ribesalv, las fuerzas invasoras, apoyadas intensamente por su aviación, consiguieron avanzar ligeramente su línea, luchándose con extraordinaria dureza en el pueblo de Zanzara, donde las

tropas españolas resisten con elevado espíritu.

EXTREMADURA.—En la madrugada de hoy el enemigo atacó con intensidad nuestras posiciones de puerto de Castuera y puerto de La Ventura, corriendo el combate a toda la línea.

Los facciosos fueron totalmente rechazados, sin que consiguieran objetivo alguno, después de sufrir muchas bajas.

CENTRO.—En el sector de Revenga, las tropas leales han conquistado las posiciones de Collado y Lobara, Montón de Trigo y Las Espinuelas.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

A las 21'48 horas de ayer, dos "hidros" bombardearon los pueblos de Cullera, Algemés, Alcudia de Carlet, Carlet, Puebla de Sarnau y Masamagrell, ametrallando además a las poblaciones civiles de Perelló y Alcira.

A las 9'47 horas de hoy, seis trimotores "Savoia" bombardearon Bienes, causando 9 muertos y 39 heridos.

A las 12'03 horas, seis trimotores "Junker" lanzaron unas 55 bombas sobre San Vicente de Calders y los "chalecos" situados entre este pueblo y Comarruga, de los que resultaron varias víctimas.

EL ASUNTO DUCAN SANDYS

Una información para averiguar qué hay de la revelación de varios secretos militares

Londres, 29.—Mañana se celebrará en la Cámara un interesante debate relacionado con el asunto de Ducan Sandys.

Las autoridades militares han abierto una información para averiguar las circunstancias en que son reveladas informaciones extremadamente secretas, relativas a la defensa antiaérea.

Por qué Mussolini llamó la atención a Franco Inglaterra se había dirigido con anterioridad al dictador de Italia

Roma, 29.—El embajador inglés llamó la atención a Ciano sobre el deplorable efecto causado por los últimos bombardeos sobre barcos ingleses y poblaciones españolas, indicándole la conveniencia de que cesen tales hechos.

Roma, 29.—Se concede gran importancia a la entrevista de Ciano con el embajador inglés.

Este entregó un mensaje de Chamberlain haciendo ver las consecuencias lamentabilísimas que puede tener la continuación de los bombardeos aéreos sobre barcos británicos y ciudades abiertas españolas.

Héroes de España

CON LA VICTORIA CONSEGUIDA, SERÁ EL MOMENTO DE RECONSTRUIR LA PATRIA Y DE LEVANTAR LA CIUDAD NUEVA, LOGRADA POR EL SACRIFICIO Y EL HEROISMO DEL EJERCITO LIBERTADOR

Por Diego Martínez Barrio

A ti, hombre del taller, del campo, del laboratorio, de la oficina o del bufete, movilizado en esta hora solemne de nuestra historia, se dirigen mis palabras.

Echo a un lado la vieja retórica que no le va bien a tu gesto grave ni a mi espíritu, sumido en el dolor de España. Tú y yo, y todos los españoles leales a su naturaleza, vivimos pendientes del martirio general que la ambición y codicia de los extranjeros, y la deslealtad y terquedad de los compatriotas rebeldes, nos ha impuesto.

La guerra es odiosa. Tiene, sin embargo, plena justificación cuando como ahora, los pueblos acuden a ella, no como provocadores, o cuando venturan su independencia nacional y el derecho a disponer libremente de su propio destino. La República te ha llamado a filas y rápidamente has acudido; lo has hecho sin vacilación, con los pulsos serenos y el corazón firme.

Sabes que te llaman para defender la tierra sagrada donde reposan tus mayores; la civilización que te ha elevado desde la condición de siervo a la ciudadanía; el porvenir de tus hijos, amenazados de trocarse de ciudadanos en siervos, otra vez.

La opinión universal, extinguido su pasmo, empieza a conmoverse y a entenderse. Claramente percibe que la leyenda trazada y tramada, alrededor de nuestra guerra encubría el vil propósito de cegar los ojos del mundo, para que se nos aislara de todo auxilio y se nos negara el ejercicio de los más lamentables derechos.

La heroicidad de España ha destruido el propósito. Tu futuro esfuerzo habrá de rematar la obra. Será entonces, con la victoria conseguida, el momento de reconstruir la Patria y de levantar, sobre sus escombros materiales, la Ciudad nueva, lograda por el sacrificio y el heroísmo del Ejército libertador.

El porvenir de España está en tus manos. Conducéalo a buen punto. Eres tú, combatiente anónimo, forzado a vocación en tu trabajo habitual y oscuro, quien está forjando y creando de nuevo España. Lo harás bien y aunque no lo pretendas, conseguirás, como en otras épocas de la Historia, que se remueva y salve al mundo.

Hermano mío, salud.

El cadavérico Subcomité de Londres Es aprobada una moción rusa sobre el pago del mantenimiento de los voluntarios

Londres, 29.—El encargado de Negocios soviéticos, Kagan, ha propuesto al Subcomité de No Intervención un plan que determina el pago de los gastos motivados por el mantenimiento del control en España y retirada de voluntarios. El mantenimiento de éstos, al ser concentrados antes de su

salida de España, será sufragado por el Gobierno español, autoridades facciosas a sus respectivos voluntarios.

Los diferentes gobiernos interesados pagarán la repatriación desde puerto español. El Gobierno soviético no pagará su parte hasta la repatriación por ambas partes de sus voluntarios.

Dice Kagan que continúa dudando de la eficacia del plan.

Londres, 29.—El Subcomité de No Intervención aprobó el reparto de gastos propuestos por el delegado soviético, sin suscribir las observaciones que acompañan al plan.

El jueves se celebrará una nueva reunión para continuar discutiendo el asunto del control marítimo.

Información de Barcelona

LO QUE PUBLICA EL "DIARIO OFICIAL"

Barcelona, 29.—El "Diario Oficial" Ministerio de Defensa" inserta una circular aclaratoria a la de 7 de abril, con objeto de no dilatar el licenciamiento de los individuos declarados inútiles, se resuelve facultar a las autoridades militares para ordenar la baja definitiva en el Ejército del personal declarado inútil por los Tribunales médico-militares, en análoga forma y casos que se indican para los individuos a quienes en dicha posición les autorizó para visar los correspondientes certificados.

Por otra disposición se da de baja al Ejército, con pérdida de todos los generales Rodríguez Casademunt, Pérez García, Rafael López Gómez, Manuel Longas Laga; Enfiqne Avilés Quera, Emilio Irujo Vergara, e indigente general, José Marcos Giménez.

Los generales José Fernández Villale, Enrique Salcedo, Angel García Méiz, Ricardo Morales Díaz, José Pérez Justo, José Iglesias Martínez, y otros causen baja también por haberse en ignorado paradero.

Se nombra comandante militar de Depósitos al mayor de Infantería en España, Miguel Guerra. Nicolás...

En Castellón se presentaron a ellos...

Información de Madrid

HA SIDO DETENIDO ANDRÉS REVESZ

Madrid, 29.—La Policía ha detenido, por objeto al Régimen, al que fué redactor jefe del "ABC", Andrés Revész, húngaro y después nacionalizado en España.

LOS VECINOS DE UNA BARRIADA MADRILEÑA SE RINDEN AL PUEBLO LEVANTINO

Madrid, 29.—Numerosos vecinos de la Sur de Madrid han dirigido una carta de adhesión al pueblo leal, agradeciendo las atenciones que tuvo con los madrileños en noviembre de 1936.

Se sigue la consigna de "no se hizo gloriosa en Madrid."

Visado por la censura

FIRME ACTITUD DE NORUEGA

El "Guernica" no será devuelto en las condiciones que quieren los facciosos

Oslo, 29.—El ministro de Negocios ha manifestado que el Gobierno nada puede hacer en el asunto del barco faccioso español "Guernica", detenido en Tromsø. A pesar de la amenaza de boicot al comercio noruego, el Gobierno no puede coaccionar al Tribunal Supremo.

Una alocución a las fuerzas de Levante "Más esfuerzos, más abnegación, más sacrificios.."

Valencia, 29.—El jefe y el comisario de las fuerzas de Levante han dirigido una alocución a los combatientes, en la cual se congratulan de que el doctor Negrín, jefe del Gobierno y ministro de la Guerra, haya destacado en el último Consejo la resistencia heroica de estas tropas.

Todavía hay que resistir más para que, como en noviembre de 1936 en Madrid, fracasen aquí los invasores.

Esta conducta coloca a los soldados de Levante entre los hijos predilectos del invencible pueblo español.

Les pide más esfuerzos, más abnegación, más sacrificios, pues el enemigo pretenderá romper nuestra línea para avanzar en tromba camino de Valencia.

Se cree a resistir más y a montar es...

El gobernador, al comenzar la labor de defensa de la ciudad, ha ordenado la suspensión de todas las obras de construcción, tanto en la capital como en la provincia, con objeto de que los brazos e instrumentos de trabajo se dediquen única y exclusivamente a la construcción de refugios y de las líneas de defensa que harán de Valencia una ciudad inexpugnable.

ASAMBLEA DE UNIDAD SINDICAL Y DECLARACIONES DE ANGUIANO

Valencia, 29.—Se ha celebrado una importante asamblea de los sindicatos de la piel, U. G. T. - C. N. T., acordándose ofrecerse todos para realizar los trabajos que el Comité de enlace de la industria necesita.

Las mujeres del ramo de alfarería se han comprometido a emplear los domingos en labores del campo o de fortificación.

Daniel Anguiano, en nombre del Subcomité de enlace de las dos centrales, dijo: —Las asambleas conjuntas de la U. G. T. y de la C. N. T. que se celebran de cara a la guerra para la realización de tareas de guerra, demuestran que la unidad sindical es un poder que puede vencer ahora y organizar el futuro.

LAS OBRAS DE DEFENSA DE VALENCIA

Valencia, 29.—El gobernador, al comenzar la labor de defensa de la ciudad, ha ordenado la suspensión de todas las obras de construcción, tanto en la capital como en la provincia, con objeto de que los brazos e instrumentos de trabajo se dediquen única y exclusivamente a la construcción de refugios y de las líneas de defensa que harán de Valencia una ciudad inexpugnable.

Información del Extranjero

"AZAÑA" DE LOS "CEDELISTAS"

Méjico, 29.—Ha descarrilado cerca de San Luis de Potosí un tren de viajeros, resultando numerosas víctimas. Parece que el accidente ha sido provocado.

LOS SOCIALISTAS, POR LA UNIDAD CHECOSLOVACA

Praga, 29.—Los socialistas han acordado no aceptar nada que atente contra la seguridad o unidad de la República en el problema de los sudetes.

OTRA MUESTRA DE LAS PRATERIAS FACCIOSAS

Casablanca, 29.—Ha llegado la tripulación del barco danés "Jam", detenido por un pesquero rebelde armado y conducido a Ceuta.

El comandante ha declarado que la tripulación ha permanecido un mes sin poder comunicarse con nadie.

El día 24 de junio los rebeldes pidieron el abandono del cargamento, consistente en 1.100 toneladas de carbón por Orán.

BARBARIDADES ALEMANAS

Kavnas, 29.—A la llegada del vapor alemán "Dantzig" se promovieron disturbios con motivo de las provocaciones de los nazis. Resultaron un muerto y 11 heridos.

EN EL INFNO

C... VIEJOS

Pero si son viejos y los recordamos, algo hay en ellos que parece eterno.

De sobra conocido es aquel del buen hombre que, sin saberlo, asentó sus reales bajo una venerada efigie que en el nicho de un paredón se ofrecía a la adoración de los viandantes. La reverencia con que cada transeúnte saludaba a la imagen hizo creer al pobrete—personajillo de su pueblo—que en la ciudad se le estimaba como bueno y como grande se le rendían honores. Un poquillo de corvidillo dicen que terminó su desdanza al hacerle advertir el error en que se hallaba.

Cuentos son. Personajillos hay y santicos tenemos. Cure cada cual de mirar donde se sienta, no fuera el diablo que las reverencias cayen dirigidas a puntos más altos.

El señor Cuervo, jefe de las Defensas Activa y Pasiva de Murcia y su provincia, nos hace importantes declaraciones

"Una población con muchos refugios, si no está bien organizada, no está defendida"

La defensa pasiva es una cuestión trascendental para Murcia. Nuestra ciudad, por fortuna, aún no ha sufrido la hecatombe de un bombardeo; sin embargo, urge mucho que la construcción y acabamiento de refugios, que la defensa pasiva, en suma, alcance un grado altísimo de perfección. NUESTRA LUCHA se ha preocupado reiteradas veces de tal problema. Hoy, siguiendo la norma que nos hemos trazado, publicamos unas interesantes manifestaciones del señor Cuervo, jefe de los servicios de Defensas activa y pasiva de Murcia y su provincia, con excepción de Cartagena. Sin renunciar a hacer los comentarios que las expresadas manifestaciones nos han sugerido—y que verán la luz oportunamente—, a continuación las transcribimos literalmente:

Misión de la Junta de Defensa Pasiva

Hasta últimos de junio del año 37, funcionaron en bastantes capitales—entre ellas Murcia—unos comités llamados de Defensa Antiaérea. En esa fecha, apareció un decreto del Gobierno creando las Juntas de Defensa Pasiva y regulándolas debidamente. Estas Juntas están constituidas por hombres civiles—representantes de los gobernadores, alcaldes y prensa, y los técnicos que son precisos para su mayor eficacia—, sin sueldo, que son presididos por un oficial o jefe del Ejército, que es el responsable de este organismo.

A las Juntas de Defensa Pasiva les corresponde todo aquello que se refiera a amortiguar los daños de los bombardeos. De esta suerte, las Juntas de Defensa Pasiva tienen a su cargo la conservación y construcción de refugios, la formación de brigadas de desescombramiento y de camilleros, el establecimiento de hospitales y puestos de socorro, la organización de la entrada en los refugios, la vigilancia urbana en evitación de "paquetes" y—lo más primordial—la disciplina de la ciudad para la observancia rigurosa de cuantas instrucciones hayan dado las Juntas. Sobre esto último, desde luego, hay que insistir. Una población con muchos refugios, si no está bien organizada, no está defendida, esto es, si no obedece a rajatabla las instrucciones que se le dan. Además de lo apuntado, las Juntas de Defensa Pasiva, llegados los momentos de un bombardeo, se hacen cargo, en absoluto, de la ciudad o población atacada, asumiendo la autoridad máxima.

Labor realizada

En los tres meses que preside la Junta de Defensa Pasiva, he procurado imprimir una aceleración a sus trabajos, a pesar de las enormes dificultades con que

hemos tropezado. Con todo, para terminar los refugios empezados y construir otros nuevos, hemos conseguido reunir cincuenta y cinco toneladas de cemento y cinco de hierro, más otras cien toneladas de cemento cuya adquisición nos ha cedido el alcalde. En el orden sanitario, ya tenemos dispuestas cien camas entre varios hospitales, y las que hay que añadir otras cincuenta que se están construyendo; por otra parte, el gobernador nos ha ofrecido ropas para cien camas más.

Lo más dificultoso ha sido la organización de las brigadas de desescombramiento y de camilleros. La Junta de Defensa Pasiva—que no puede abonar jornales a unos hombres que tan solo actuarán en los casos de bombardeo—recurrió a los Sindicatos murcianos para que éstos hicieran prestación voluntaria del personal necesario; pero, desgraciadamente, los Sindicatos no acogieron con interés nuestra solicitud y dejó de brindarnos la colaboración pedida. Entonces, la Junta de Defensa Pasiva hizo un llamamiento al pueblo de Murcia para que, voluntariamente, cubriese en las brigadas aludidas las plazas que necesitábamos, y el pueblo de Murcia—con excepción de tres ciudadanos—permaneció indiferente ante nuestra llamada. En su consecuencia, observando que no nos quedaba otro medio, recurrimos al Comandante Militar de la Plaza, el cual ha puesto a nuestra disposición, para la brigada de desescombramiento, una compañía de soldados, y nos ha ofrecido más fuerza para constituir la de camilleros.

Otros servicios de la Junta de Defensa Pasiva, cuales son los de vigilar las entradas de los refugios y mantener el orden en las calles, están confiados a una compañía de Guardias de Asalto. También el servicio de bomberos se ha organizado convenientemente, reforzando el que tiene el Ayuntamiento de Murcia. Y, por último, se está formando un equipo detector de gases, que es el encargado de definirlos en caso de bombardeo a base de estos productos.

Una cuestión que me interesa muchísimo señalar es la eficiencia de los refugios de Murcia. Afirmando que son los mejores de España, teniendo presente la población

en que han sido construídos; es decir, la intensidad de los posibles ataques y el peso aproximado de las bombas con que se bombardearía Murcia.

Precisamente porque los refugios de la ciudad de Murcia son excelentes, es preciso hacer una gran campaña—la prensa puede tener en esto una intervención considerable—para disciplinar a la población civil; y esto en el sentido de que cumpla a la perfección las instrucciones emanadas de la Junta de Defensa Pasiva.

Dificultades

En el desarrollo de nuestra labor, hasta la presente fecha, hemos tropezado con buena cantidad de dificultades, que pueden traducirse por una gran apatía en aquellas personas y organismos que más interés debieran demostrar en el desarrollo de la misión que le concierne a la Junta de Defensa Pasiva y, luego, la falta de consideración a la persona de su presidente, es decir, a la mía.

Las dificultades nos las ocasionan todos:

Los fabricantes de cemento. Hay una serie de ejemplos demostrativos de la apatía a que yo antes me he referido. Los silencios porque no es mi propósito sacar a relucir estas cuestiones; pero, desde luego, estoy dolido, muy dolido, porque no hallo la cooperación que necesita, en todos, la Junta de Defensa Pasiva.

Propósitos

Sin embargo de las enormes dificultades que tenemos que vencer, la Junta de Defensa Pasiva trabaja. Hemos de conseguir que su actuación sea la más lucida de sus homólogas. Por lo pronto, ya lo hemos logrado en lo tocante a la recaudación, que, hoy día, se eleva a la importante cantidad de seiscientos mil pesetas. Yo espero que, dentro de muy pronto, podré demostrar ruidosamente cómo funcionan los servicios que competen a la Junta de Defensa Pasiva; y espero que funcionen con perfección, no obstante la existencia de valladuras que lo dificultan.—L.

Consejo municipal

SESION DE LA PERMANENTE

Ayer celebró su reunión semanal la Comisión Permanente, aprobando todos los asuntos que figuraban en el orden del día y que se referían a cuestiones reglamentarias de trámite.

De entre lo tratado merece destacarse el acuerdo de no facilitar géneros a los comerciantes que no se hallen al corriente en el pago de los arbitrios municipales.

SIGUE LA MALA LECHE

Por la Guardia Municipal han sido denunciados los expendedores de leche que a continuación se mencionan por traer la leche adulterada para la venta al público:

Francisco Leal Eldán, de la Arboleja; Ginés Bernal, del Palmar; Juan Belmonte Carrilero, de Los Garres; Miguel Martínez López; Pedro López Muñoz; José Cárcelos Sánchez; Antonio Flores Nicolás, de San Benito; y Antonio Martínez Carrillo, de Quitapelejos.

A todos les ha sido decomisada la mercancía que llevaban, e impuesto la multa correspondiente.

LA HIGIENE DEL PERSONAL DE BARES Y LOS VENDEDORES AMBULANTES

El Alcalde dijo ayer a los informadores que recogiendo las atinadas indicaciones de la Prensa, con relación a la higiene y limpieza que deben existir por parte de la

Camisería ABELLAN

ESPECIALIDAD EN LA MEDIDA CONSULTA ESPECIAL PARA enfermos de los riñones y vías urinarias. De 11 a 1. Sagasta, 47.

pendencia de bares, cafés y similares, conceda un plazo de ocho días a todos los dueños o titulares de esos establecimientos, para que provean al personal de batines blancos, sin cuya tienda no se permitirá la actuación de la dependencia por exigirlo así el decoro y el respeto al público.

También y con respecto a los vendedores ambulantes de empanadas y dulces, dijo el Alcalde, que había ordenado al jefe de la Guardia Municipal que se proceda con toda energía contra todos los vendedores de estos artículos que no vayan en las condiciones sanitarias que están dictadas por esta Alcaldía.

UNA ACLARACION

En el diario "El Liberal", y en la nota que facilita Comisaría de incumplidores del deber, aparece el soldado (voluntario) José Hidalgo Muñoz como incurso en dicha condición. Pero sabe muy bien Comisaría que ello es incorrecto, ya que este soldado era portador de un oficio de la 59 Brigada Mixta, primer batallón, concediéndole la baja, a petición de un familiar suyo, capitán de Infantería, para que éste lo encuadrara en su respectiva unidad.

Hago esta aclaración para testimoniar a sus amistades, Comisaría y C. R. I. M., que dicho soldado no es un incumplidor de sus deberes militares; es un veterano, condecorado de los golpes del fascismo en los campos de batalla del Ejército de Levante.

Un oficial del Ejército republicano

ENSEÑANZA

Mecanografía, Copias, etc. etc. etc. Calle de Albañete, 4-1.º-1.ª plaza.

Consejería Municipal de Abastos

A partir del día 1.º de julio, los titulares de los carnets que se surten de pan en el horno n.º 1, deberán pasar a recoger las raciones que le corresponden en el horno n.º 2, (Fuensanta).

Lo que se hace saber a los interesados para conocimiento de los mismos.

Hoy día 30, los vecinos de las Diputaciones de Montegudo y Nondueñas, que poseen certificados del Alcalde Pedáneo, como que poseen ganados, deberán pasar los primeros por la Innovadora y los segundos por la Constancia, Fábrica de Harinas.

Se pone en conocimiento de aquellos a quienes correspondió géneros el día 24 del actual y no han retirado el orden de entrega, Asilos, Sanatorios y Laboratorios que si en el improrrogable plazo de cuarenta y ocho horas no se presentan a recoger dicho orden, éstos quedarán anuladas.

Hoy jueves día 30, de 11 a 1 pasarán por el sitio de costumbre, a retirar la orden de entrega de las alubias y azúcar que les ha correspondido, todos los comercios del casco.

Estos géneros serán puestos a la venta del viernes al lunes de la próxima semana, en la siguiente proporción:

Alubias, a 50 gramos por ración y al precio de 2'20 el kilo.

Azúcar, a 100 gramos por ración y al precio de 2'50 el kilo.

Murcia, 30 de junio de 1938.—El Consejero de Abastos, Emilio García.

CONSEJERIA DE PLAZAS Y MERCADOS

Hoy jueves día 30, continuará el reparto de carne de ternera congelada para los nets correspondientes a los comercios a continuación se indican:

S. Bartolomé.—Comercio n.º 2. Santa Catalina.—Comercios n.º 6 y 7. Plaza de las Flores.—Comercios n.º 9. Verónicas.—Comercios n.º 13, 16, 15, 21, 22, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 39, 40, 42, 47, 48, 49, 56, 57, 58, 59, 75, 77, 99, 50, 55, 62, 72, 103, 107 y 116.

La ración será a medio kilo por carne al precio de tasa de 9 pesetas kilo.

Por la tarde de 4 a 2, y en el establecimiento huertera situado en la plaza de Aselmo Lorenzo (antes S. Pedro) continuará el reparto de huevos para los comercios correspondientes a los comercios n.º 42 y 67.

La ración será a razón de un huevo persona y al precio de tasa de 12 pesetas docena.

Murcia, 30 de junio de 1938.—El Consejero de Plazas, P. Adell.

VIDA POLITICA

UNION DE MUJACHAS.—COM. PROVINCIAL

Por la presente nota, se cita a todas las afiliadas a Unión de Muchachas para la asamblea que se celebrará hoy jueves, a las siete de la tarde, en nuestro domicilio social: Casa de Juventud (antes Casino).

Suscripción Nacional Instituto de Reforma Agraria

Suma anterior: 3.779,45 pesetas.

José Matran, Aguilas, 25; Asociación de la Prensa, 15; Adrián García Molina, de Abarán, 20; Fausto Tornero, de Abarán, 25; Luis Montiel, ídem, 25; Fructuoso Fernández, ídem, 25; Antonio Tenedor, ídem, 10; varios de Aguilas, 36; José Lucas Toledo, de Abarán, 10; Comisario 5.º Grupo de Hospitales, 10; P. residente de la D. E. C. A., 25; Excmo. señor Gobernador civil, 50; responsable de la Central Telefónica de Abanilla, 2; Comité local del S. R. I. de San Javier, 50; S. R. I. Agrupación local de Sierra España, 837,50; Francisco Lucas aZmora, 34.

Suma, 4.778,95 pesetas.

Hospital Militar Base

COMISION CULTURAL

El día 20 del corriente y organizado por Milicias de la Cultura de este Hospital, se ha celebrado un magnífico espectáculo a cargo del "Círculo Internacional", quien con sus divertidos y entretenidos números, deleitó a los heridos hospitalizados en este Centro.

Nuestro agradecimiento.

El día 21 actuó el cuadro artístico de la J. S. U. de Murcia, que puso en escena "La Canastilla".

En nombre de los heridos, las gracias a estos abnegados muchachos, que repetidas veces nos han divertido con su trabajo, y a los directores de este cuadro, Raquel y Ros, nuestra enhorabuena por el éxito alcanzado en el perfeccionamiento de este cuadro.

DONATIVO

Del Sindicato de Barberos y Peineros de Murcia U. G. T., 50 pesetas.

Continúa abierta la suscripción.

Concurso de periódicos murales

Los Amigos de la Unión Soviética proyectan la celebración de un concurso de periódicos murales entre las organizaciones antifascistas.

Del concurso, que por lo nuevo y significativo promete ser muy importante, iremos dando noticias a medida que las conozcamos.

COMEDORES DE ASISTENCIA SOCIAL

Comedores de Asistencia Social. Calle de Albañete, 4-1.º-1.ª plaza.

Muertos en campaña o desaparecidos LAS VIUDAS, PADRES O HIJOS, para cobro de sus haberes, diríjase a RAMON BLANCO Y BENITEZ Habilitado de Clases Pasivas. Plateria, 50, segundo. (entrada por la calle posterior)

Pepe el de los Muebles EL MAS SURIENDO EN MUEBLES DE GRAN LUJO RUIPEREZ, DEL 1 AL 7 — RIQUELME, 10 — TELEFONO, 2529 Sucursal: Plaza de Santa Catalina, núm. 5 TELEFONO, 2510

Visite V. la Ferretería del Barrio y encontrará los artículos que necesite en batería de cocina, herrajes para obras, artículos para caza y material eléctrico. — Teléfono 2708. — MURCIA.

Ideal Cinema (SOLAR DE CAPUCHINAS) Temperatura deliciosa Hoy, permanente de diez a una, la producción GRACIA Y SIMPATIA por Shirley Temple.

Conseguirá ventajas comprando su CALZADO EN LA PILARICA PLAZA PUXMARENA, NUMERO 6 TELEFONO, 2400

Se solicita mecanógrafa Presentarse Junta Provincial de Defensa Pasiva. Polo Medina número 1, Teléfono 2863

VISITE EXPOSICION CALZADOS MARTIN RECORRER LAS ULTIMAS NOVEDADES PRECIO FIJO FRENERIA, FIDEL RODRIGUEZ SANCHEZ ESPECIALIDADES TECNICAS

Calentadores y Sanearios Calefacciones y Sanearios Ventas e instalaciones garantizadas DESPACHO Y EXPOSICION: PLAZA DE SAN BARTOLOME MURCIA — Teléfono, 1806